

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE

№27

Выходит с 1 октября 2016 года
Декабрь 2018



семьей. Именно с семьей мы всегда отмечаем этот праздник. Он как традиция, приходящая к нам в гости из года в год. Именно эта традиция часто помогает собрать всех родственников в одном «гнездышке» для празднования, и именно этот праздник позволяет с головой окунуться в него, забыв о житейских проблемах и неприятностях жизни.

Все опрашиваемые остались довольны. У каждого из них загорелись огоньки в глазах при упоминании столь ожидаемого праздника, а на лице невольно образовалась светлая улыбка.

В преддверии наступающего Нового года корреспонденты газеты «Калейдоскоп LIFE» провели блиц-опрос, в котором поучаствовали педагоги и обучающиеся ДДТ «Калейдоскоп».

«Что вы ждете от Нового года?» - таким был наш первый вопрос. Большинство опрошенных ответили, что они в ожидании подарков, чудес и, конечно, хорошего настроения, которое так необходимо в предновогодней суете и подготовке к празднику.

На вопрос: «Какой вы хотите подарок?» - педагоги и ребята отвечали по-разному. Кто-то желал красивый подарок, кому-то было без разницы какой подарок, главное от чистого сердца, кто-то пожелал мешок сладостей, кому-то хотелось камеру и телефон. Огромное разнообразие подарков можно пожелать на данный праздник, что и сделали педагоги и ребята.

На вопрос: «С кем хотите провести Новый год?» - большинство опрошенных ответило, что с



Добились «Признания»!

29 ноября в г. Тамбове состоялся финал областного фестиваля художественного творчества среди педагогических работников системы дополнительного образования детей «Признание», посвященный 100-летию системы дополнительного (внешкольного) образования детей. Наши педагоги – Любавина Мария Юрьевна, Трубникова Татьяна Алексеевна, Трубникова Анна Михайловна, Мартынов Сергей Валентинович и Масликов Владислав Александрович после успешного выступления награждены дипломами Лауреатов фестиваля. В двух номинациях «Вокал» и «Театральное искусство» Анна Михайловна Трубникова и Владислав Александрович Масликов награждены дипломами Гран-при. Поздравляем педагогов с успешным выступлением! Мы Вами гордимся!

Арина Ерохина



А знаете ли вы?

Дед Мороз - главный сказочный персонаж на празднике Нового года, это дедушка в красной шубе, с длинной бородой и мешком подарков для детей. Главным его оружием является волшебный ледяной посох, с помощью которого планета покрывается серебром, оказываясь в заснеженной сказке о волшебстве.

В других странах Дед Мороз имеет другие имена, например в Грузии - Товлис Бабуа. В большинстве таких стран, как США, Канада, Австралия, Западная Европа, имеет название – Санта-Клаус. В Белоруссии достаточно милое и интересное название дарителя – Зюзя. В Финляндии и Эстонии Дедушку называют Йоллупукки и Йылувана. В Литве Дед Мороз имеет три имени, такие как Сенялис Шалтис, Каледу Сенялис и Каледа, звучит как какое-то волшебное заклинание. Синтер Клаас - в Голландии, Каханд Пап - в Армении, Корбобо - в Узбекистане, Мош Крэчун - в Молдове, а Пэр-Ноэль и Святой Шаланд - во Франции.

Дед Мороз имеет достаточно много имен, которые и не перечислить, самыми известными именами являются Дед Мороз и Санта-Клаус.

Мария Миронова.





Международный день волонтера.

Волонтер - это человек, добровольно занимающийся за свой счёт безвозмездной общественно полезной деятельностью, и помогающий тем, кому это требуется. Волонтеры трудятся на благо своей страны. Волонтером может стать любой человек, который желает потратить свое свободное время, силы и умения добровольному неоплачиваемому труду.

Мероприятие состоялось 5 декабря, именно этот день является Международным днем добровольцев. В ДДТ «Калейдоскоп» есть волонтерский отряд «Галактика», руководителем которого является Николай Николаевич Любавин. Волонтерский отряд был создан в 2015 году и насчитывал 6 человек. В этом году он пополнился, в составе отряда на настоящий момент 32 человека. Добровольцы отряда «Галактика» получили свои волонтерские книжки за активное участие в жизни волонтерского движения, а некоторые были награждены Благодарственными письмами.

Личная книжка волонтера предназначена для учета волонтерской деятельности и содержит сведения о «трудовом» стаже волонтера, его поощрениях и дополнительной подготовке. Безусловно, каждый был рад получению такого важного документа.

В будущем именно эти волонтерские книжки могут пригодиться ребятам и принести в жизни большую пользу.

Яна Хабарова



Новогодняя сказка.

Зима радует нас белым снегом, красивыми узорами на окнах и, конечно же, Новым годом. Новый год для детей - это волшебная сказка. Время, когда сбываются мечты и происходят всевозможные чудеса.

В ДДТ «Калейдоскоп» прошли новогодние утренники, полные чудес и волшебства. В украшенном зале собрались дети в новогодних костюмах и платьях со своими родителями. Они желали поскорее увидеть сказочных героев Нового года. И долго ждать не пришлось. Ребят на утреннике навестили: Баба-Яга - бабушка и лесная разбойница, Водяной вместе со своим подводным миром. Самыми главными гостями праздника были Дед Мороз и его красавица-внучка Снегурочка. Детишки танцевали с Дедом Морозом, Снегурочкой, Бабой Ягой и другими персонажами, разгадывали загадки, пели и веселились. В завершении праздника ребята получили сладкие подарки из мешочка Деда Мороза.

Каждый ребенок остался доволен и был впечатлен новогодним утренником. Так же в восторге остались и родители, которым очень понравилось представление.

Яна Хабарова.



Кулинарный поединок.

В ДДТ «Калейдоскоп» состоялся ежегодный шоу-конкурс – «Кулинарный поединок». Это место, где можно показать свои кулинарные знания и умения, что ребята и продемонстрировали.

Учащиеся объединений приготовили какое-то блюдо, прекрасно оформив его и представив членам жюри. Каждый ребенок постарался приготовить свой шедевр сам или с родительской помощью.

Для оценки блюда юный кулинар должен стояще его представить и дать на пробу жюри, которое оценит качество приготовленного продукта.

В конце мероприятия жюри озвучило результаты, и все объединения получили памятные дипломы.

Ребята отправились в свои объединения, чтобы отведать приготовленные блюда и завершить данный праздник чаепитием.

Мария Миронова



Декабрь в народном календаре.

Декабрь и на всю зиму студит, и саням ход дает.

Если в декабре ясно, значит, в будущем году будет недород урожая, если декабрь пасмурный, то и урожая будет с избытком, если декабрь сухой, то и весна с летом будет сухая, а если в декабре гром прогремит, то быть зиме с большими морозами.

Если облака в декабре с севера на юг плывут, быть солнечной погоде, а если с юга на север, то быть ненастью.

Если в декабре высокие сугробы, большой иней, то быть большому урожаю.

Декабрь старое горе кончает, а к новому году, к новому счастью дорожку выстилает.

Считалось, если в декабре снег вплотную к забору ложиться, то лето будет плохое, а если остается промежуток между забором и снегом, то летом погода будет радовать.

Если птицы в небе беспорядочно летают, то быть снегопаду. Если вороны по земле разгулялись, то быть оттепели, а если громко раскаркались, то будет сильный мороз.

По материалам сайта www.calend.ru